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E25F2-Questão 1.2 

 Conteúdo 
 Votação ordenada método de Coombs. 

 
 (Assunto 1 ‘Teoria da Eleições’ -10º ano) 

Comentário: 

Existem 27 votos. Como 27/2 =13.5, para obter maioria são necessários pelo 
menos 14 votos.  
Se contarmos as primeiras preferências de cada um dos candidatos, 
verificamos que nenhum atingiu esse valor: 
M-8    T-7    A-4+8=12   S-0. 
Assim sendo, vamos ver quem tem mais últimas preferências.  
A: 8+7=15 T: 4   M: 8 S:0  
É o “A” 15 últimos lugares. Assim, vamos eliminar o A da tabela e 
reestrutura-la: 



 8 7 4 8 

1º M T S T 

2º S M M S 

3º T S T M 
 Os primeiros lugares agora são: 
M: 8  T: 7+8=15  S: 4 
Agora o T obteve maioria absoluta. 
T é o vencedor. 
 

(Consultar a resposta completa) 
  

 


